

省委宣讲团赴浚县山城区 宣讲省九次党代会精神 强调为民与发展

晨报讯(记者 张小娜 见习记者 马芳)11月22日下午、23日上午,学习贯彻省九次党代会精神省委宣讲团先后在浚县、山城区举行了专题报告会,宣讲团成员、省委政研室副主任苏长青作了专题报告。浚县县委中心组、乡镇办和县直机关各单位科级以上干部400余人,山城区区委中心组、乡镇办和区直机关各单位科级以上干部300余人聆听了报告。

苏长青以《学习贯彻河南省九次党代会精神体会》为题,结合工作实际,深入解读了省九次党代会的精神。他指出,学习省九次党代会精神要重点把握好“九个一”。在讲到一个要领时,苏长青着重阐释了“重在为民”的意义,他介绍,为民是这次党代会报告的一个鲜明特征,为民与发展一起,共同构成贯穿报告的两根红线。报告鲜明地提出了富民强省的目标,

把富民摆在了优先的位置,这是报告鲜明的时代特征。

据苏长青介绍,全心全意为人民服务是党的宗旨,以人为本是科学发展观的核心,是社会主义制度的本质特征,是全面建设小康社会、实现社会主义现代化的根本要求。卢展工书记多次强调要着力民生、着力民心,指出牢记为民是本质,牢记为民是根本,牢记为民是责任,牢记为民是标准。坚持重在为民,一是坚持发展为了人民,二是坚持发展依靠人民,三是坚持发展成果由人民共享。

苏长青的报告内容丰富、语言生动、紧密联系实际,体现了务实的作风。他结合浚县实际,从浚县食品安全、粮食高产创建、新型农民社区建设等方面,从山城区旧城改造和循环经济等方面对省九次党代会精神进行了深刻剖析,引起在场党员干部的共鸣和思考。

11月22日下午,浚县新镇镇党委书记李清杰表示,听了报告后,他深受启发,报告为他们下一步的工作指明了方向,“我们要结合新镇的实际,重点做好3项工作:一,强力推进新型文明建设,为我镇新型文明建设提供强大的动力和强大的支持;二,努力抓好5万亩高产玉米示范区的创建工作,为我镇农业化建设提供有力支持;三,强力抓好招商引资工作,为我镇工业化提供强力支持。”

“省第九次党代会精神宣讲振奋精神、鼓舞人心,非常符合我们石林镇的政策,回去以后,我们要紧紧抓住矿物机械和新型建材两大产业,推动石林新城建设,通过‘三化’协调发展,加快石林镇社会进步和经济发展的步伐。”11月23日上午,石林镇党委书记苗矿军对记者说。

(线索提供:苗春勇)

残疾人买机动轮椅车 每车每年补贴260元

晨报讯(记者 李丹丹)11月23日,记者从市残联了解到,我市2011年残疾人机动轮椅车燃油补贴目前已经开始发放,今年的补贴标准为每车每年260元。

据了解,为减轻贫困残疾人的经济负担,财政部和中残联联合出台了《关于残疾人机动轮椅车燃油补贴的通知》,对下肢残疾的机动轮椅车主进行专项补贴。该补贴的对象为城乡机动轮椅车车主,车主须是持有《中华人民共和国残疾人证》和购买机动轮椅车相关凭证的下肢残疾人,补贴标准为每车每年260元,该补贴每年发放一次。

符合补贴条件的残疾人可持相关证件和购车凭证向所在县(区)残联提出申请。市残联将根据申报的情况,逐级申请和下拨燃油补贴。

杨广生书法作品 入编中国书画家台历

晨报讯(记者 李丹丹)近日,从北京传来喜讯,鹤壁市委宣传部杨广生书写的毛体《沁园春·雪》入编2012年中国书画家365台历,与杨广生一同入选的河南艺术家还有中国书协现任主席张海等。

杨广生自幼喜爱书法与诗词艺术,在毛体书法上获得了较高的艺术成就,现任中国毛体书法研究院副院长、河南诗词学会常务理事、鹤壁诗词学会会长等职。今年5月份,杨广生率队参加在深圳举办的全国文化产业博览会,现场义写毛体书法作品。9月25日,杨广生应邀赴京,与欧阳中石、张海、刘大为等364位知名书画家一起在人民大会堂挥毫泼墨,并获中国文艺家协会称号。

据了解,2012年中国书画家365台历由人民艺术家协会与中国文联出版社共同出版,入选作者均为当代书坛、画坛有影响力的大家,代表了中国当代书画最高水平。

谎称高薪招聘 设局诈骗钱财

晨报讯(记者 秦颖)11月22日,记者从九州公安分局获悉,民警近日破获一起以高薪为诱饵的诈骗案,嫌疑人已被抓获。

11月10日,市民冯先生偶然在某网站看到一条招聘信息,鹤壁一家宾馆招聘司机,待遇很丰厚,月薪4500元,广告上留了联系人刘经理的电话号码。冯先生便按该电话号码与刘经理取得了联系,双方约好在宾馆面试。冯先生如约来到宾馆,有两名男子向他简单询问了一下情况就走了,之后,刘经理打电话通知冯先生他已通过面试,但需要交纳1800元押金。

冯先生求职心切,立即将1800元现金汇入对方提供的账号,对方收到汇款后,又要求冯先生汇3000元办理会员卡。冯先生这才感觉不对,觉得自己可能被骗了,便报了警。

接到报案后,民警分析认为,该案很可能是一起诈骗案,应立即对犯罪嫌疑人进行传唤。于是,民警让冯先生与刘经理联系并约其见面,民警伺机抓捕。

冯先生便再次与刘经理相约,双方约好11月16日下午在宾馆见面,冯先生赶到现场后,走过来一名男子与他交谈。经初步确认,该男子可能是刘经理或其同伙,于是守在一旁的民警当场将该男子抓获。

经询问,该男子是郝某,他对伙同他人以招工为名对冯先生进行诈骗的犯罪事实供认不讳。22日,记者从九州公安分局获悉,目前,郝某已被拘留,其他同伙正在抓捕中。

(线索提供:张宝奎 葛威)

鹤山区淇县居民能买到便宜节能灯了

25日~27日现场销售,每人限购10只

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 杨卫刚)11月23日,记者从市发改委获悉,为推进全社会节能行动,方便市民购买节能灯,市发改委将联合财政补贴高效照明产品供货企业于本月25日、26日、27日分别在鹤山区、淇县现场销售节能灯,有意购买节能灯的市民,可携带身份证等有效证件到活动现场购买。

据了解,鹤山区将于11月25日9:00~16:00

在鹤壁集镇政府对面的消暑广场开展销售活动;淇县将于11月26日、27日的9:00~16:00在淇县摘星台公园门口做现场推广活动。此次销售的主要产品为厦门东林和新三联生产的自镇流荧光灯(主要用于居民用户),产品规格为5瓦至60瓦,每只价格在3.9元至31元之间。

由于涉及到财政补贴,活动将采取现场登记销售的形式进行,每人限购10只。

辛苦工作月余 雇主欠薪不发

淇县法官为16名农民 讨回3万余元欠薪

晨报讯(记者 周凯楠)“辛辛苦苦干了这么久,可到了发工资的时候,老板一直不发。”11月21日,记者从淇县北阳镇了解到这样一件事,16位农民在西岗镇某养鸡场打工,被老板拖欠30495元工资。

据了解,这16位农民均住在淇县北阳镇,一个多月前,他们应西岗镇某养鸡场招聘,开始在该养鸡场工作。到了事先约定好的领薪时间,16位农民找老板索要工资,可老板以鸡场未收回资金为由延迟发工资时间,之后,该老板又以种种借口拒绝支付工资。

11月18日上午,这16位农民找到淇县法院下乡法官反映此事。得知情况后,该法官立即赶到这家养鸡场,并在社会法官的协助下采用多种方法进行调解。之后,鸡场老板答应支付工资,但当天下午又突然反悔,表示只能拿出10000多元工资,双方再次陷入纠纷之中。

随后,承办此案的法官再次找到该养鸡场老板,耐心调解,并向其讲解相关法律法规政策。

最终,在11月19日12时30分,鸡场老板将应支付的工资全部兑现。

(线索提供:王春梅 李瑜)

出租

山城区长风路北段有一独院,因急用资金现对外出租,建筑面积400多平方米,水、电齐全,可用作仓库和小工厂。

电话:18903924085
13939200181

骨病患者的救助通知

3·15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

科研成就:骨质疏松症得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!由我国权威的中国骨病生物医学研究所联合德国拜耳生物制药集团,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死髓,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——拜尔·新骨激活丸。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈了无数患者,其疗效主要体现在:1.分离、溶解玻璃样“凝血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节;2.清除血液中的淤积和毒素,增强骨细胞吞噬破骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行,活动受限等症;3.激活缺血骨细胞,促进骨髓的再次生长,营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节组织;4.全面滋养还原因长期服用其他药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适;5.费用少,疗程短,一般3天到7天见效。

拜尔·新骨激活丸由中国质检协会,中国保护消费者权益基金会提供防伪标识!

特别提示:拜尔·新骨激活丸是治疗骨坏死病后不反弹的绿色首选药。由政府财政补贴的“救助贫困地区骨病患者康复工程”已全面启动!活动期间,药费补贴50%。只收一次性3个疗程1个疗程,购5个疗程赠2个疗程,并发送免费治疗会员卡,每人每次限购5个疗程,15天无效原款退回,10年内如有复发凭会员卡享受免费治疗。(活动截至11月30日)

全国免费电话:400-669-0807
咨询热线:010-51665015(共五线)
专家手机:186 1110 2540
官方网站:www.xgjh99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医学研究所
门诊地址:北京市昌平区西关路31号

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免。
2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯使不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风寒膏”贴敷,实贴一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节运行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风寒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜日能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜。

研制人提醒:活血风寒膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛掩盖患者,而以膝盖弯曲自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病清重,越重越管用,见报三日内买3盒送1盒,买5盒送2盒,买10盒送5盒。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)



创建於公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃华 诚信百年
地址:新区裕隆福田店